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得税解你的所

（續昨）
何處可拿到我需要填 

*1的第一個所得税如81表 
呢？
:從2月份起，就可以 
员你那又依鄭局或地&61 
務局菁事處拿到美文和法 
吏的T1總就《,41。你也 
可以同時掌到紐龜指南方 
附表，這些是同我JL及和 
4Ml一起«■给的•it個材 
料是為了*助你計算你愿 
付的技而金，十的。如果你 
我不到通用于你的我務情 
況的答素，讀動刻與地匡 
51務辦事史電話尊糸。

量後，你依as偶.A（填 
*•完整一份/邦報现我： 
它包括他在他的"Ht耳•度 
结*《自那T的企^收入

*厶更多有VI雇主的 
飽SLX.務和壊取自雇者的 
收入絶弟加1■料，精向地 
匣乱務拚＞X_索取下列材 
料..小型企素"，・襟 
準财務气裹然討，"分 
期付，*/，"個人分期付 
包扌者南.和"加拿大退休 
金計*1介表素係發华衰"。

1987年分居长*鈴，你 
可以中讀•你的冰卷费或分 
居洋貼，尤為你的3開 
的，匕值并你的死女例中議 
值人JL6L，但不tt兩者寿 
中議。码，你3：可以為 
—但已鲤由你的配偶中議 
了相當于幕4frJL级的兒女 
中精免*L•

其後始一些年n你将 
不龍中请一位厶了他紺準 
故你可以享受扣除K及費 
付款始人中盆轟丈4養音 
■釜注意，*于你的前配 
僞的付款必須是周期tt也 

算縫46JL6L時，我得將老 
年養*■金作君我取^h的部 
分收入4?
是的，當你在计算你

松1法令，法庭決4，判 奮你和61偶填飙你們知你的雇主■睛他改正。 
如果是你我和我上的號码 
不對，把錯的刷掉而填上 
对的。

首先，你丈夫得把關 
于身了企素摩鋭所得到的 
收入*•所花掉的開支全部 
财器泉往丸到机上•
用于圮根的會計法有 

二：佣全推銷h，民民和 
議民可以用'现金"法， 
而且尺在實際•收到收入方

通資用是不能扣除的"不 
過，你是受雇者，有崔享 
受统素關支扣除，這等于 
你就京收入的20%，最多 
到500元。

釣款顏，支㈡宾他在那三 
年中存入你的HRSP的存 
款相等出款額。*果他那 
三年中沒有為你存款，你 
就必須将所提款的全1**1 
為你的收入。

更多评情可分閲地匡 
#1務婦*處借有的*L6L指

决貞zf面協識ejt付遏了的技龍表時，將你們的结 
。馱%1洋情，可白也乱舖i6•日期填庄第3頁上*此 
務辦事處拿"分居方離呆"目的単備的空格内基在第

1頁上指明你必"»依我況 
■板偶之姓名*•社會保 
險號码須填在指明的空格

小册子■
19♦000
我得把我在餐館工作 

所螺的全部小货都出上吗

小費是愿付穂收入， 
必須在你的梅乱衰上填报

43•23022・113/114
我的喧一收入是老年 

保險養老金*•加拿大養老 
計副残老金。我必须將它 
叔為息付＜1收入喝？

那種收入须在奴蜕衰 
上报為養老全收入。你也 
必須将從惫北克泰老金計 
制所收的任何款筑填取上 
去C包括我腐也金加遣庆 
也金）。注意，你為你的 
无女們收到的款8（是你見 
女0169收入《g-4f分，而 
不是你自己的。

我于去年12月結将 内•4-杲有其他約更改， 
■理燕姑茶51不到一個月 如像新姓名或„•*也让，睛 
，我可以申寻■1987年全 保技■在才份證明棚内乔51 
年紛結4frJL*l/? 供的方料是完整的。

只*■你配H全年依收 
入淳注沒有經過所許可的 44。230/113 
限瓶，則你可中睛全年的 我配偈台』一收入是 
皓及兒我.• 老年保險養老金。當我計

年住71加拿大並且在違段不可以禹那1＜免女中讀JL 
不住在加拿大期間未從加 双.。
拿大按到任何收入，你必 如杲你為一個死女中
類按比例計算你的公人JL睛一項僧人Jta.，你必須

南*•.註册送体鳍書針制.付了開支的當年鍛。其他
所有的自雇者必项用"自 
..统増長法"，加在赚得收 
入和花井開支的那年奴， 
不管責際收到和付出的是 
部年。
第二，你的丈夫可以 

按■他的意怎用任何日期作 
為他的会计年度始結車日 
期，只要不卷過12個月 
■*果他在1987年5月 
2。日開始蛆營他的企素 
，他可以定于1988年5 
月19日或以前的住打一 
天給束他的會计年度。％ 
，十年度的结束日一段宅好 
，沒有加拿大乱務局的害 
面笄可c他木然擅自更改 
日期。

小册子。

20。101
弹煞我只在一年中工 

作了一個月，我還得填*1 
所得.位我也裹喝？

如果你是住在加拿大 
而且有虑付範收入，你就 
必須每年不連于4月30 
日填*1以乱表。
同時，填飙报也衰可 

能對你有利，加使你沒有 
愿付技收入。例如，如果 
從你工資中扣除的所得我. 
過多，或才•如果你可以¥ 
受免女減，抚補助，《1邦安 
紫税精助或省税端助，那 
麼唯一收领這些利其和得 
到所得税退款的辦法是填 
iUR_我1表。

仔#*閲讀短＜1指南和 
*1纯表找出":可以中讀•的 
所有的扣除和補助。

f7。000
我-實需要社会保險 

at码泉孩■觀我的第一個我 
包裹喝？
是的，你必然有社学 

保險號码而且每年每次在 
4月30日限期以前你填 
的薇飙表上必須有it個就 
码。叁願到這個就码，得 
填寫一份"中货■社會保險 
就碣" 豪格，可在地匡41 
務耕事庭，辱局，加拿大 
就童中心我加拿大衛生和 
銭會福利部，愁北克省在 
任卅-個通用银行，拿到 
違表格。

配0出收入以中靖州呆克41，意思是你只可以中济 將為他而收到的家庭津贴
32♦135-143
去年夏天我丈夫18替 

了一個小型企素。通常是 
我*他填*Lit*.，但现在 
我就不晚得怎樣做它，可 
否睛你告诉我一些M于他

敏時，你必，頁將老年保險 相當于365天中你在加拿 
及老金，配個的津贴，保 大依天数違部分的見我.。
證收入41助金*•工人補債 所以你就停如下法計算： 
付款包括在内，不遏，有 住在加拿大依天敷柔每項 
些其他的款項不必包怡左個人至乱額，基特其精除 
你Jia偶的收入内■蒲參閲 以365.

也以作收入■
23•115
我自外國收到養老金 

收入。在加拿大這我收入 
息付税吗？
大多數外國的養老金!

47♦235
我可否用一個不住在 

加拿大的靠我生活的人申 
精免我.？
可以，你可以禹你的的付低責任？寿建付税。你必須按收到 

錢畤的兒換率特這纯養老 
金妆入折合成加幣赦在你 
的我兔表上。如杲辽，侵收 
入已在那個國家扣過我,， 
你可"能享受聊邦，卜国我減

iwus南。 软弱皂一步的洋情，
可向也迳和務Mf$處索取配偶和兒女或你的孫兒我 
"抒入和移出移民的所寻女申讀"這徹免我1如果你是RRSP中存款，在你的气 

SL11上你可以*除所摩得利用扣除和免痂减 少付猊
.*1指南-■ 在会层他們。但不許君其 

他网《中睛•別忘北附上 
受你必養的*•子，或免女

33・208/130 到71歳，的那一*■年底到 的收入依20%以至到你
我聽it過RRSPit些期。當然，你從HRSP所 的书咏4t況所许可的量大 46・231-233

〈補，力。其他資料可仔*, 计劃和它們對付#L的好度 提出的狭必•墳8■組然豪上 81，計算你可允许的量大
查閲報程指南和附衰1。。可否請您告訴我更多M *1作收入，jLa你得為此为除額特，你必頰包括你

我可以爲我依同居86依抬.養付款的證明（尔行
h申痛"見凡喝？ ■票收據，専爱票收苏武

于它們的情況？
—18 RRSP計"fl是你

收入付机。 注册迅休金中所存入的全 不龍禹同居配偶中睛 註銷必支票）。你的收據 
個人免#1。只有已46•金才 必須爲明款口、付款口期 
可以君合法配偶中靖结若 才-你的姓名和地Jhk，選有 
見51•可是，如果你如同 接受付款釣人釣姓名和地 
居配偶生有兒女，你可以 9（通常是你所於基的人 
为名女中之一申讀•相*于）。中睛這項至51，委把

18•000
如果我個人專用*L«* 

41上的社會保險就码方我 
的T4單株上的不同，我 
该怎麼新？
如果你T4 覃據上出 

社會保險it码是籍的，通

我家庭津贴付款？誰可為 
我們免女中瑞免稅和滅" 
補肋？
一家庭洋n付软必殯由 

看靠你生活拓死女中睛兒 
異的人填短，防使是另，卜 
的人收领付款。你們备人 
:所中我•的扣除和忍统飮額 
%能不同，以致于政後是

21。108
我住4■維我的工作

60公里處。有什麼辦法 
我籠申讀■我泉往于住處與 
工作之間的交通費用？
住處與工作之問4自交

在臥期前你可以特此 部款額，你的RRSPs*24•118
我*子為我們的克女 1能通遇它依管一些线■為你 款轉*某些其（tit資以延 你配h始RRSPs，你可

收领家庭津贴。姑的收入 退休後使用的計副。就付 遲付提款焦籟的现•遑一 以往你的合法配HSRR
凈額是23806元而我的 色而言'你作"這项存款步的貴料可白地属，1務辦SP中存款近到1988年
是28434元。我們雜可'在你71我以前'每耳•都*电索取"註册通饮储管2月29日，至在你19 

可以在我41表上打除你的 計劇"小小子。 87年度的AL8L41上扣除
[=^彳不^7| 存款'只芸不嫂遇乐年的 所存入的合格款"。其他
的也我我上。心" '法定限度.*■税1指南中请 34・208 有可扣除款額的
+大》3" 解群如何计算你可决■（尔的 我想在RRSP 中存款 另外尊情，讀■泰閲*一就指因受兹篇富器 收入浮爪…大額片:二丁屮上 南。

你的RRSP必須在你 你可以在一個戋6站条廷硬^她不必交任何息收入包括在内。因為你’',灭雙，卤 
所得权，她得赦這筆收入 也許可以申銅它。
吗？

45・230Z231
我的*■子*1兩個18

*以下依死女毎沒有收入結婚的电蜕，以女小的凭TIE-NR4L格，非居民受 
.我可以中讀些什麼個人 女爲好。仔X查閲奴现指 a養规屬气表，填寫完整25。120/230

我鼻子釣曜一收入是 
4688元，這是從一家加 
拿大的公司所■收到的缸•利 
。這個收入使我未轨申济

JLA? 南而找到如何曲清相看于 。違些表格都可以從地区
申情鸟你更子的结築 給♦的免《.。同時，每一 A•務好*處拿到。

免*1和中睛亦你生活的死 家只龍中睛一項相當于結
女的电61总疑地舍减少你 姓的至我.。當慕，你可以 48。235 
的JI付且收入，從而减少*卷的其他•我你生活的兒 如果我是64真並已
你感付弱也・你的也也衰 女中請免独。 退休，我可否在我的括《,35*208

我可否在我1987年 
的报《.我上」。除我去年未

人的名字，而你■妁紀偶的 先的盆乱裹上須N扌一张正
上会指明你不以為，尔总養 
伯每一個人中瑞多少。

不過，精记住，如杲 表上中睛老与JLa?名字作為做年金者。 式收隸。同時，學生在全 
日制高中以上的學府讀書 
特必須先申请每月50元

另，卜有人在•*一個受4条 不可以。你只有在12所得玩法允笄你將it 27• 121/2.38
然而，如果你笑非全免女中睛個人jta，你能 月W1日是65歲或1以上我女克15成生日時 能扣除的存入我的RRSP

，我借给她5000元。她 中的那部分存款？
37♦208.你們當中的一位的收入淳筆狂争Mt入报在你的擬乱 

.額較高。所以你愿该決定 衰上。這樣.，你就可以充 找"出体同居已八年 的扣除，以使其思付就收 
多。1988年2月，我為入珑到零。只有學生也来 
我依同居配岳的RRSP中 用的部分才可由父或.量, 
存款。我如何在融配友上紀h或撫泉學生的人申證

時才能中睛老年免61。 以百分之三，然後把你加可填寫完整附■表2。使用 
你&•鸟爲卷宴庭成r所付 报通總指南来£力你填好它 
了的所有的寿票邸用感加。你一鍾看定好所轉的款 
在一起•最没，從你的鲁額，就在盆纯表上寫明。；

如果你在1987年的 
/60天内曾存了款，你 
可以在/尔的1937年%fit 
我上中清1986年奴也我 
上所未曽中清的找8（加上

:谁為你們的兒女中銀■免现 分利用結卅免稔和红利收 把這錢投了貴，並將在她 
:會從過少息付仇收入而得 入的扣除。而你的要子就 大學事京後還我。在這期 
一貧校多。那麼，那個人就 不可將it筆收入的任何那 間，我們是誰必須家姑的 
應詠填報自总邦政府收到 分包括在姑的奴技表上。投資計割所找累的利息児 
的家庭津贴。必，買将家庭 退一步的洋情，就拿考报？

49♦238 
/12 QZ121

申睛此款的扣除？ 。如信配偶必須在附■.表2 你能把我申靖投實收 泰费德领中浅去你收入浮 將附■表2和你配偶e自資料 
入扣除庵譲建守的焼則" 鎮的三分之一。如果你的 單據都付在我乱裹上，茎所得乱法只尢許你総 上申請此轉移•奮然，妻

其後于1937年后1988 合法配偶的RRSP所存之 看你女兌看多少收入，你 
年的頭60天内所存入的款中请扣除。所以，你何 也许可能在你的报筑发上 
任何其他欺項，只要其陰 須正式結•-方可享受%你1*一個隶你生活的女兒中 
額不埋過記許m最大*除 &,岳的RHSP所存之款的譜免#L.
注。在你出*.抚表上附上 扣除。

奔一下吗？,津贴的TFA1气表的一張 我鼻指南" 
付本同取稅表一起寄去。

借通1 8歲以下的免 
女或為之投W■的款所生的 
利息息起為是貸款人的收

合簿"瞥蔡费用避過了你收在附表2中的"對"的方
你才在垢通炎6指南 入注額的三分之一，你就 格n劃勾。

A•附或4内找到才料。在 可率交相等于此差額心扣 
像中睛利息和红利收入域 除，.然破你必慎壊寫完整 52•254

26•121/118如果你倆都备為免女 
申睛部分免比，你倆部得 自從六年前我們的兒 入。所以，你須將這項收
:各自按同樣■的比伪奴家庭 子出生以來'我們一直將 入报在你的報我.表上直至 
.津贴。不過，只有那位 他全部家庭洋贴支票款存 你女兒到了18歲為止。 
:通常是母"n 有悔享受在 在他自己的弗•行横户中。你可以享受在你的报轨表 
：1月份收領家庭津贴的人 當焼額達到10°°元時'上申講利息和红利收入扣 
能為你們兒女申睛*61補 我們為他貫加拿大禽管公 除，最多可達1000元。

少以前，你在附表4上升*1我ML*附表11。 
算it個扣除。你可以從你
合格說食中所摩得的收入 
号・中扣除，武是扣除 
1000元，看哪一項是校

我將兩所出租樓房賣 
掉共爆615000。此款JI 
付沅吗？

-殷泉説，你所麻的 
11慢利洞毎為是貴產增值 
妆矣，所以辽侵收员的一 
丰必須在報JL豪上46.作妆 
入並在附■表3上寫明，你 
注1987付/年度的資產 
增值收基淨額可以享交10 
萬元累逢.免现，或.电付我. 
的責產增依收且之票進免 
*15萬元減，去你的前次我

一個抵修解釋你将填退你
前T的和1987年依叔 38。208

40。214
我可以打除我的全部

现表的款額是如何分蘭的 我可以將我始RRSP 托1克費用/?
計歩I轉到另一機tit而不付 
通/？

要從你的收入淳額扣 
除托•兒賣用，則那些付款 寧價。錐必.領根所得的利息 

冕？
你*•你依!1偶离不必 
报這筆利息收入。為你免 
女的利臣從家庭洋融付款 
而得泉的利息能爲是你免 
女自己的利息收入。他可 
以沒有應付用收入，所以 
他可以不填報*L8L表，這 
取決于他的财務情況".线 
而，如果你把這家庭津贴 
付款用在自己的名下投資

小的款頷。你必項把所有 
的货料四1伶在也纭麦上 
以便證'實你的合格的投貴 
收入。

:助。
36・208 是的，先在第二個換 必.煩是已使你发另一位*

我-《•如何作泉中睛存清爲你的斯HRSPjk册，，•人從就案或自管自雇企 
入我妻子的RRSP中的存 .然後安邦把這筆款從气计 紫，上培訓夜或作蒲功费
款的扣除？ 副it接轉逢新计劃中。從 支付的硏究工作而摩得了

你申睛扣除你存入.矣原機構將兼項|tUrftit一生±" 
子的RRSP的款額與你要 僞新計劃中1不付寂,。
為你自己的計制中議存款
扣除是同樣•的方法。，貢才 39*213/247

51。251以
什嘗是配偶之問的互 St表上已鏡申清了的應付

定申讀■扣除的德II不鯉遇 我們的女允19表， 轉扣除？
必果依配偶可享受下 

列加除中的任何一項，却 
因他嵬姓無愿付我收入而 
不5t全部使用它們，則你 
可能將它g全部或部分用 
在你报员衰上•老年兒■%

祝卡產增值改发免玩燃額
你可以享受抬量大釣存款遗是學生。我可否在我的
扣除額。 JLit表上中讀地所享变的
要肯定将正式收械（扣除？

權的我們的兒女寄450元 你父《1的干預或由他釣也 
给我。我得在T1總臬上 位而收到違助學金的，那

28・121/238
我于1987年爆承了 

遣產款19000元，存到 
我和丈夫的尊名帳戶‘内。 
從fit行所妆到的T5覃桂 
用的是兩個人的名字•我 
該將11筆款的利息在我的 
*1始II上報作收入情？

遣產是不愿付也的收 
入，不須*1可是，你把 
違銭存在你的鎖行横户内 
，那麼it＜t利息就是尾付 
如He入。因為是0名惬户 
，你和你丈夫都該在各自 
依奴奴at上也根據各人存 
款的款額所摩得的利息收 
入部分。如果你是孽一釣 
存款人，你就該在你出报 
和41上*•全部的利息。別 
总視1利息和缸利收入的扣 
除，因為你或.許可以享受 
它呢。

不是影卬副本）附左你的 S不管是誰付的學费，
乱乱表上以示你存入矣子 只有你女兒可從姑自己的 
的計劃中的款«。你的正 掖乱衣上加除塊必學費， 
式收擁須顯示你作為存款皋問学校100元或.以上，

*1這筆錢鴨？ 麼，它就是你父41就素收
50。242你必須在你也现衰上 入的一部分，他就得在他 

將'it華城及會銀為息付级 的奴乱我上奴為就素收入 
收入。你的前妻可以在■她■ 
的搞乱豪上扣除這些款額 
。要知更多洋情，睛參閲 
銀統指南或向地区优務新 
事處要一本 "分居*•雉婚' 
*9小册子■

我想我可以注我的仅（為65成或更老的人們 
现我上扣除我的普巣费。）；利8台妊中»攵入.上徐

途而扌之，itlt费用 能注他的*LSJI上中靖這 
统不能付始父81、号31或 代扣除。
另一位&4i人，也不*1付
给一個211ft以下與你或 41。219
你的配偶有JLS6M停他或 如果我因提升而尊■把 
一個受你或你311曝X的 房子才掉泉另貫斯•的，我 
人- 的無家賣可否卷我的家乱

托1定會用不包括4"果 41上扣除？

存好以便必婆時蚤阴你的 
中請•其他貴料，可*閲 
活頁本"扱家华用"，地 
匡51卷第事處借有•

我怎麼计算它呢？ ；養老金收入扣除；/廃
首先，府*邦就£1表扣除；如教育扣除。

上指明的你的收入淨頷来 妄雁定所轉的款注，

應付聯邦貌減去補助額

，你可將這些款领從你的 得到它呢？53。406763
30。130
我從我父it絶雇主收

到一份3000元的助學金
。違*•付61喝？
是的，如果你是通過 31。130/208

我得将奴城抬南中的愿付私中诚去。如果你當 加争大税務局于11
客戈壜養人是失素時所付 如杲你*家是為了至 技衰上所指明M愿付就總 年未付足所得■技，你就1得 月份自勤寄去兒女通乱補
的款"-iRiiL*•，收入厚少40公里更靠近你的新 
注校低抬am可以中布■此 工作處，你可以扣除你的 
扣除。如果你是那個5aH•*察费量多到等于你那一 
，可自下列讲款■中*清 年從斯他工作處的收入軟 
那較少的一項：托死的實 *。只有您屋未付或.不能 
際■付款.■；那一年你所摩 付的貪用才可以申讀"。

額全部付款吗？ 付站欠金领。那6■你就得 助預付款支票。it检頂付
JL4U言南中的缴率表給加掌大财攻部長寄一張 款支票不需要挣别申請就

用哀列出各鎖不同繪收入 你收欠款支票或61票。書 筑得到. 
冕固*每一見園的嵬付41然，如果你已經紐額付了 
饋來簡化了你嵬付抚的计 款，现務局會寄给你一张 
算。不過，如果你可以享 退款支票。
交任何派叔•看助M，你就
不必付所指明的我孩，因 54-450
*你毛直樓從轟付紀額中 我所说加拿大和務局
减.去诚助缘*■ 现在于11月份寄出免女

再*，如果你已在麥 減和補助。是真的雳？如 
m•电加除或I用分*1付＜1法 杲是這樣，我須作什麼泉

—倒獨立選择遇程，它不 我丈夫给我耳的RR
㈤受你父41的地位的影響， S P 中的提款必須付抚吗

而牧到it筆錢依，那你必？
須在你自己的親我JL上AL 收入出三分之二先每個死如杲你今年提款，而 首先填好一11T1T 42。220

我可以庄我*1:6141上 
扣除我每月付给我前要d 
义务我的3曰孩子#M*生 
活出It，!•费喝？

如果你與你的配偶在

這項收入。這慌，你就可 你丈关是當耳科以前前年 
¥■变500元*9見&。你可 中的修一向你RRSP中存 
以坛紋為收入以前從你出款的人，那麼，他必須在 
助學金款6中扣除. 他的如6L表上報下列兩項
不遇，如果你是通過 中的.枝少的一項：㈠提款

±2000元，但每家量多 衰，這在地星稅務辩事盅 
8000元。你應室风抜就 借有，然後填飙完整你的 
境指南*•附录5M于势球报我以。你不必将正式收 
案例的更多坏情，例如其 城和其他證■明丸算附■左以 
中一位收入最高49sMi人 乱我_匕，但你須把它們保

29• 128/220
根城法庭決議，我依 

前宴每月*我有合法韻餐

*之公漢人


